

СЕЗОН В городе планируют создать порядка 37 тыс. кв. м цветников, засаженных как летниками, так и многолетниками. Подготовку к оформлению Белгорода цветами начали работники теплиц Белграблагоустройства.

АННА ЕМЕЛЬЯНОВА

— Летников будет порядка 10 тыс., то есть меньше чем треть, — отметил главный ландшафтный архитектор Белгорода Елена Семенкова. — Среди однолетних растений традиционно используют бархатцы разных видов, сальвию (шалфей), бегонию, колеус, будут применяться и горшечные цветы.

Одно из новшеств этого года — включение в композиции к многолетним цветочным растениям однолетников. Это нужно для увеличения декоративного периода цветения одной и той же клумбы.

Второе новшество — активное использование мобильного цветочного оформления. Часть контейнеров в теплицах сейчас как раз заполняют растениями для разрастания.

— Например, идёт фестиваль, и мы его украшаем при помощи мобильного оформления, — объяснила Семенкова. — Кое-где его всегда использовали вдоль дорог, например, на улицах Мичурина, Попова и проспекте Б. Хмельницкого. Там оно тоже останется, только несколько другого качества. Также мобильное оформление понадобится во всех случаях, когда потребуется мгновенно что-то украсить цветами. Это лучший способ привнести яркость в какое-то событие.

Около 18 тыс. кв. м клумб ждёт реконструкция и полное изменение цветочного оформления. В этих местах запланированы как летники, так и многолетники, в том числе розы и красиво цветущие кустарники. Ещё

И летники, и многолетники

В Белгороде высадят 5 млн тюльпанов



Высадка тюльпанов в мобильные контейнеры

примерно 18 тыс. кв. м оформят по традиционным паспортам цветочно-го оформления, эскизы которых выполнены дизайнеры Белграблагоустройства.

Отдельно Елена Семенкова упомянула парк Ленина. По её словам, сейчас прорабатывается проект полной реконструкции парка, и если та-

кое решение примут, то оформлять его цветами будет нерационально.

При высадке тюльпанов учитывают опыт прошлого года и постараются минимизировать время, когда растения отцветают, но ещё нет возможности их заменить.

— Мы ищем технологические решения, чтобы срок без цветения со-

кратить. И думаю, что в этом году нам удастся декоративность сохранить по максимуму, — отметила ландшафтный архитектор.

Осенью на улицы уже высадили 2 млн новых купленных сортовых тюльпанов и вернули в землю 1,5 млн выкопанных прежде. Ещё 1,5 млн изначально оставили в грунте. Это каса-



Елена Семенкова

лось тех клумб, которые после тюльпанов никак цветами не оформлялись. А выкапывали луковицы оттуда, где специалисты затем делали летние цветочные композиции. Это парк Победы, ул. 50-летия Белгородской области и другие знаковые места города.

— Сейчас нам предстоит совсем небольшой объём весенней высадки на тех объектах, которые ещё строятся. Всего тюльпаны будут радовать горожан на 70 тыс. кв. м, — подсчитала Семенкова.

По её словам, ремонт клумб из многолетников может начаться уже после основных морозов, потому что эти растения выдерживают возвратные заморозки. А летники можно сажать только тогда, когда опасность поздних заморозков уже миновала. Это примерно вторая половина мая. Если же весна будет ранней, но высадка сдвинется вперёд. Если точно не просчитать сроки, можно потерять все высаженные растения.

Контейнеры для мобильного оформления наполнят устойчивыми к холоду цветами, так что они появятся на улицах уже в конце апреля. Всего установят порядка 500 кашпо. БП